## 新春贺词

同志们,朋友们:

瑞兔报春辞岁去,祥龙纳福迎 新年。此时此刻的盐阜大地处处 洋溢着喜庆祥和的节日气氛。值 此阖家团圆、共度佳节的美好时 刻,中共盐城市委、盐城市人民政 府向全市人民致以新春的祝福! 向一直以来关心支持盐城发展的 各界朋友致以诚挚的问候! 向节 日期间仍然坚守岗位、无私奉献的 同志们致以崇高的敬意!

刚刚过去的癸卯兔年,是极不 平凡的一年,也是盐城发展进程中 具有里程碑意义的一年。2023年 12月3日, 习近平总书记亲临盐城 考察并作出重要指示,饱含着对革 命老区念兹在兹的倾情牵挂,对盐 城人民的亲切关怀,给予我们无限 的温暖、无穷的力量。全市上下牢 记嘱托、感恩奋进、走在前列,用苦 干实干把高质量发展的时代答卷 书写在盐阜大地上。

回首去岁,我们接续奋斗、砥 砺前行,经历了风雨洗礼,看到了 美丽风景,取得了沉甸甸的收获。 一年来,我们凝心聚力抓经济、促 发展,全市地区生产总值突破7400

亿元,工业开票销售迈上万亿台 阶,晶硅光伏、动力及储能电池、不 锈钢产业规模跃居全国前三位,入 选国家首批碳达峰试点城市,高水 平举办全球滨海论坛会议等一系列 活动,高质量发展呈现出动能蓄积、 活力迸涌、量质双升的良好态势。 一年来,我们用心用情解民忧、惠民 生,全市近八成财力用于保障和改 善民生,20件民生实事全面兑现,连 续三年获评"全国健康城市建设样 板市",法治建设社会满意度全省第 一,生态环境质量继续位居全省前 列,盐阜大地蓝天白云、清水绿岸、 繁星闪烁,人民对美好生活的向往 不断走进现实。一年来,我们驰而 不息强党建、拼状态,扎实开展学 习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育,坚持入脑入 心"学思想"、笃信笃行"强党性"、 唯实唯干"重实践"、善作善成"建 新功",深入开展"干部联村、一村 一策"促进乡村振兴活动,党的创 新理论更加深入人心,全面从严治 党持续向纵深推进,政治生态不断 净化优化,全市上下只争朝夕、埋 头苦干,忠诚履职、奋勇争先,在推

砥大道上勇毅前行。

磨砺虽多意愈坚,直与天地争 春回。正是每一名盐阜儿女的勠 力同心、攻坚克难,盐城才能在大 考难考中一路赢考,大事难事中一 路成事,实现幸福可"盐"、生活可 甜。每一个拼搏的日子都闪闪发 光,每一段难忘的记忆都温润人 心,每一张坚毅的脸庞都让人动 容,每一个追梦人都是了不起的奋 斗者! 我们在奋斗实践中更加坚 信,有习近平总书记领航掌舵,有 习近平新时代中国特色社会主义 思想科学指引,始终同人民站在一 起、想在一起、干在一起,任何风浪 都动摇不了我们的钢铁意志,任何 困难都阻挡不了我们的铿锵步伐。

时间不恋过往,更美的风景在 下一程。今年是农历甲辰龙年。龙 是中华民族的图腾,在中华文化里 是祥瑞的象征,寓意奋斗进取、昂扬 向上、勇往直前。新的一年,我们要 以习近平总书记来盐城考察为强大 动力,把推进中国式现代化作为最 大的政治,把高质量发展作为新时 代的硬道理,围绕"走在前、做示范"

重 大 使命和 "四个走 在前""四 个新"重大 任务,深入推 进"四个三"工作 布局,加快发展新 质生产力,在落实行 动方案上有突破性进 展、彰显特色优势上有标 志性成果、应对复杂变化 上有前瞻性准备,抖擞生龙 活虎的精神,保持潜龙在渊 的定力,鼓舞龙腾虎跃的气 势,不怕困难、不畏艰险,勇 于斗争、敢于胜利,紧紧依靠 人民,高质量建设绿色低碳发展示 范区,奋力谱写"强富美高"新盐城 现代化建设崭新篇章!

祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰 民安!

祝愿全市人民新春快乐、龙年

中共盐城市委 盐城市人民政府 2024年2月10日

□记者 赵亮

"新春佳景 HAPPY 游""欢乐新禧 '街'有你""贺岁纳福享文博""小剧场·新 春秀"……春节假期,全市各地旅游景区 景点推出丰富多彩的"滋味盐城过大年" 文化旅游季系列主题活动,为广大人民群 众提供更多旅游迎春、休闲过年的选择。

这个春节,人们除了全家团聚,还可 以走入大自然,放松身心。丹顶鹤湿地生 态旅游区、中华麋鹿园、条子泥这三个地 方是个不错的选择。喜欢感受民俗、国风 文化热闹氛围的市民,可以考虑去荷兰花 海、黄海森林公园、西溪天仙缘等景区。

大洋湾为市民精心安排了盐渎古镇 鼓动新春欢腾过年系列演出、灯笼长廊。 唐渎里"喜乐唐潮年"等沉浸式演艺活 动。到大纵湖,过宋潮年。春节期间,大 纵湖安排了"千年雅宋,长街集市""龙跃 纵湖,千架无人机秀"等活动,值得期待。

安徒生童话乐园,在安排龙年定制 主题城堡激光烟花秀、《蒸汽世界》奇幻 欢乐亲子儿童剧等童话活动的基础上, 还特别设置了主题花灯展、篝火音乐会 等新项目活动。

相比景区,街区活动同样年味十 足。新弄里,以"潮玩、诗酒社区"为本次 新春关键词,吸纳更多受众群体。DA艺 术街区以艺术家联名展为主要内容,时 间贯穿春节和元宵节。盐镇水街,元宵 灵龙赏灯会特别值得关注。

文博场馆,贺岁纳福享文博。春节期 间,新四军纪念馆安排了"铁军魂 盐城 红"红色文化主题活动暨纪念新四军重 建军部83周年系列活动。市博物馆,馆 藏扇面展、《瑰丽·千里江山》观念式数字 意境展等文化互动体验,让人感受博物 馆里的新春年味。中国海盐博物馆,采 取线上线下相结合的方式,丰富群众节日 文化生活。市美术馆,新年名家写春联送 万福文化活动、迎春古乐演绎等艺术活 动,让市民零距离感受美学文化。

新年好剧不断。京剧、淮剧、锡剧、 沉浸式秀演、国潮春晚、评弹、相声、音 乐会……诸多好剧在"小剧场·新春秀" 轮番上演。盐城市文化艺术中心有"非 遗过大年 文化进万家"淮剧贺新春系列 演出活动;1956星剧场有"致敬鲁艺"青 年文艺演出;竹林大饭店有沉浸式戏剧 《于多多的绿野仙踪》等节目。

此外,盐城市文化馆群星剧场,为票 友们安排了淮剧专场演出、市县大联动群 文大汇演、少儿曲艺专场、京剧演唱会。 淮剧小镇粮仓艺术中心的《折子戏专场》, 东大门剧场的"苏韵伊情"系列活动江苏 首站,都很精彩,值得关注。



1943年创刊



春节至,年味浓,市区大街小巷装扮一新,这是竹林 大饭店前的舞狮表演。

记者 周洁 韩宗明 许诺 摄



## 新年订单旺 企业生产忙

□记者 邱欣泽

开足马力生产忙,不待扬鞭自奋蹄。为满 足订单需求,2月9日,射阳县兴桥镇的春蕾麦 芽有限公司正开足马力,加紧生产,为冲刺2024 年首季"开门红"打下基础。

走进该企业厂区,空气中弥漫着麦芽的清 香,满载货物的重型卡车络绎不绝。"今年以来, 公司一直处于产销两旺状态,春节期间,130余名 员工全部在岗,日产成品麦芽600多吨。2023 年,公司年产量达到17万吨,产值7亿元。今年, 计划产量23万吨,产值可以达到9亿元。"春蕾麦 芽有限公司办公室主任董标自豪地说。

进入制麦车间,工人们正忙着用清水冲 去浮沫,翻动的麦芽形成一层层金色波浪。 除尘清选、浸麦、发芽、干燥等麦芽生产流程 正有条不紊地进行着。董标说:"从澳大利 亚、加拿大进口过来的麦子,麦芽颗粒饱满, 色泽金黄,是非常优质的原料。制麦的技术 含量很高,需要24小时制冷,控制好麦层的 温度和湿度,麦芽的好坏决定了啤酒的口感

春蕾麦芽有限公司是省级农业龙头企业、 市三星级企业。近年来,该公司先后与江南大 学、扬州大学等院校建立产学研合作关系,不 断运用新技术改进生产工艺。2020年,在两条

传统萨拉丁生产线的基础上,引入年产量15万 吨的塔式麦芽生产线,年产量从原来的8万吨 增长到20万吨。去年投入6000万元,新建2

个万吨级原料仓、9个麦芽成品仓。 凭借优秀的产品质量,春蕾同嘉士伯、燕 京啤酒等知名啤酒集团长期合作。"青岛啤酒、 华润雪花啤酒等客户年前就把供货方案发过 来,工期很紧张。员工们主动放弃春节休息, 坚守岗位三班倒,确保产品按期高质量交付。" 2月9日一早,生产工艺负责人姜云昌和在扬 州的家人通完电话后就来到车间,检查安全生 产和序时进度,"虽然不能和家人团聚过年,但 是把自己工作干好,能为企业发展和家庭幸福 贡献力量,大家都很开心。"

兴桥镇相关负责人表示,党委、政府高度重 视春节期间保障企业生产和员工生活稳定,由 主要领导带头,分级分类开展走访活动,了解企 业需求,及时保障企业春节期间水、电、煤、气等 生产要素供应,帮助企业稳产增效。指导企业 通过发放"留岗红包"、改善就餐条件等方式,丰 富员工节日生活,督促企业合理安排留厂员工 作息时间,依法支付加班报酬,切实保障员工合 法权益。同时,指导在产企业做好节日期间安 全生产工作,按时巡检生产车间,及时消除安全 隐患,确保企业安全生产和员工用电、用气安 全,坚决防范各类安全事故。

本报讯 (记者 刘君健) 2024年春 节即将到来,2月9日除夕当天,市委书 记周斌在市区检查春节市场保供和安 全生产工作。他强调,要深入学习贯彻 习近平总书记关于安全生产的重要论 述,坚持人民至上、生命至上,保持时时 放心不下的责任感,深入排查整治风险 隐患,扎实细致做好节日保供,确保城市 安全运行、社会和谐稳定,努力让人民群 众欢度安定祥和的新春佳节。

节日的兆泉农贸市场人群熙熙攘 攘,新鲜蔬菜、肉蛋、水果等各种农副产 品供应充足。"价格有没有波动?安全措 施落实得怎么样?"周斌跟随人流走进农 贸市场,边看边问,仔细了解节日市场供 应、物价运行、货源储备、场所管理等情 况,随后又来到年货集市,与前来置办年 货的市民亲切交谈。他说,民以食为天, 食以安为先,市场供应、食品安全关乎民 生。要加大市场供应调控和食品安全监 管力度,严把质量关、价格关、供应关,确 保节日期间农副产品数量充足、品种丰 富、品质保证,更好地满足市民节日消费 需求,切实保障人民群众"舌尖上的安 全"。要加大人员密集场所的消防安全 工作,严格落实各项要求,细化值班巡 查,确保安全周全、万无一失。

春节期间,居民用电、用水、用气需 求不断增加,如何保障好市民生活需求, 周斌对此十分关心。他来到国网盐城供 电公司,走进电力调度控制中心,详细了 解冬季盐城电网负荷、节日保供电措施 等情况,充分肯定了供电部门为全市经 济社会发展作出的贡献,并与一线职工 连线,向他们致以节日的问候。他指出, 电力供应事关人民福祉、社会稳定、经济 发展。要严格落实保供电方案和各项安 全措施,全面加强运行监测和值班值守, 安排好应急抢修和保障人员,确保节日 期间正常生产生活用电。要扎实推进电 力基础设施建设,深度挖掘电力供应潜 力,加快能源电力绿色低碳转型,积极投 身盐城绿色低碳发展示范区建设,为盐 城高质量发展提供更有力的支撑。

盐城公交调度指挥中心承担着公 交安全监管、运营调度等职能。周斌通 过智能安全监管调度平台,认真察看重 点地区大客流应对、车辆调度等情况, 对节日期间市区公交车全部免费对公 众开放这一举措表示肯定。他强调,公 共交通承载着保障市民出行的重要责 任。要充分利用大数据平台综合分析, 统筹调配车辆,优化线路设计,加强安 全监管。围绕更好地增强市民的出行 体验,进一步创新运管模式,提升服务 质效,让市民出行安全、准点、便利。

检查中,周斌指出,节日期间,出行 需求旺、人员流动大,防风险、保安全任 务十分繁重。各地各部门要切实提高政 治站位,牢固树立"群众过节、干部过关" 思想,抓实抓好安全生产、市场保供等各 项工作,加强对城市运行的分析研判、实 时管控、应急管理,严格落实重点行业重 点领域重要场所的安全防范措施,用辛 苦指数换取群众平安指数、幸福指数。 要抓住春节消费有利时机,进一步优化 消费环境,拓展新型业态场景,更好激发 消费活力、满足群众多元化消费需求,着 力营造欢乐祥和的节日氛围。

市委常委、秘书长薛盛堂参加。

## 在检查春节市场保供和 氐

## 守万家灯火 护万家团圆



万水千山,回家过年。新春佳节, 是阖家团聚的日子。当人们在享受着 团圆与亲情的时候,还有许多人坚守 岗位,保障社会有序运转,用实际行动 诠释责任担当,营造欢乐、祥和、平安 的新春氛围,这份"不打烊"的温暖守 护,成为新年里的最美风景。

>>>详见2版

春节假日期间,本报2月 11日至17日休刊七期,2月 18日起正常出报。假日期 间,盐城发布、登瀛观察、我

言新闻客户端正常发布相关 新闻资讯。

> 盐阜大众报编辑部 2024年2月10日







盐城发布微信二维码

责任编辑:吴中祥 编辑:梁鹤龄 见习编辑:刘阳